

Кому правда. 1995. - ТЕЛЕМИКСЕР
19 авг. - с. 4

На заре ты ее не буд-ди!

- Во время Московского кинофестиваля увидел сюжет

Александры Буратаевой о Далай Ламе.

Выходит, эта новая ведущая "Новостей" ОРТ не просто восточная красавица - она еще и в буддизме разбирается...
КУНДАУРОВ.

Кустанай.

Вообще-то появление год назад Александры Буратаевой в "Новостях" стало небольшой революцией. Уж очень необычно было увидеть восточную красавицу (как справедливо заметил автор письма) в качестве ведущей. Сама же Александра полагает: "Это нормально! В России ведь живут не одни славяне. Вот, например, казахи считают меня казашкой, киргизы называют киргизкой, а буряты уверены, что я бурятка".

На самом деле Александра Буратаева из Элисты (Калмыкия). Закончила филфак иняза. А сейчас совмещает работу ведущей (между прочим, на эту должность был отбор аж из 50 кандидаток) с учебой в аспирантуре.

"У меня буддистский характер, - говорит Александра. - Никогда ни с кем не ссорюсь, не люблю защищаться". И ее любимая журналистская тема действительно буддизм. К этой религии она имеет отношение с рождения. Но теперь стала изучать



ее серьезно. Мало того - совершила паломничество в Гималаи.

Несколько раз Саша делала интервью с Далай Ламой, который, оценив нестандартные вопросы (да еще и на отличном английском!), теперь встречает ее как хорошую знакомую.

Кстати, именно на почве буддизма познакомилась Саша Буратаева и с Ричардом Гиром. Во время Московского фестиваля они оба поехали в аэропорт встречать Далай Ламу. И оба пропустили. Саша знала, где его теперь искать. Ну а Гир попросился в компанию. "Мы проговорили всю дорогу. Выяснилось, что он 15 раз был в Гималаях, прочитал массу философских трактатов. Он меня очаровал и поразили: даже не подозревала, насколько это глубокий человек". Симпатия, надо полагать, оказалась взаимной.

Ирина ХМАРА.